

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



这司机用假信息到物流公司应聘驾驶员

第一次出车 就卖掉整车货



文/图 本报记者 姬生辉 见习记者 贾凌煜 通讯员 任鸿雁

男子张某用假身份证到物流公司应聘司机,工作不到10天,在第一次出车时就将整车货物偷偷卸下,然后失了踪。经过任城公安分局民警的调查摸排,终于在张某销赃时,将其在金乡抓获。

对话案中人>>>



车回来了,货却不见了

4月9日,任城区某物流公司来了一位应聘驾驶员的中年男子。当工作人员要求查看其身份证件时,该男子称身份证丢失正在办理,只出具了一份户籍证明。户籍证明显示该男子名叫张某,男,39岁,任城区石桥镇人……由于公司正缺人手,工作人员简单核对过该男子的身份信息及驾驶证、行车证后,就将其到公司上班。

“我们招聘的新司机,有十天左右

的实习期,张某来了之后,驾车技术非常好,又会简单的修车知识,跟随老司机锻炼了两次后,我就让他和另一个司机一人开一辆车去济南配货。”物流公司负责人徐某称,张某当时给人的印象老实可靠,刚实习没几天公司员工对他的印象都很好,让他出去配货时也没想那么多。

4月15日,张某二人从济宁出发,出去配货期间,张某表现很正常,一直与公司保持着联系,4月16

日还打电话询问回到济宁后应把货车停在哪里。4月17日上午,徐某在公司停车场看到张某开的货车,于是到了中午就打电话约张某吃饭,谁知张某的电话却打不通了。“当时我还没想着会被骗,以为他在车里睡觉,可一看驾驶室里没人,才开始紧张了。”徐某说,他打开货箱门一看,本应已经运回的6吨瓜子和2000件可乐竟然消失了。徐某立即赶到任城公安分局接庄派出所报案。



◀ 张某已被刑拘。



新入职司机竟是作案人

接庄派出所接到报案后,立刻向任城公安分局汇报,任城公安分局刑警大队和接庄派出所组成专案组,对案件展开调查。“经过侦查,我们发现张某应聘时提供的全部是虚假信息,户籍证明、驾驶证、行车证都是伪造的。”办案民警张建领告诉记者,在对该货车调查取证时民警发现,驾驶室和车厢内擦拭痕迹非常明显,没有留下一点有价值的线索,案件陷入了僵局。

经过多次与物流公司其他驾驶员和工作人员交流,办案民警掌握了一

些犯罪嫌疑人的信息。根据口音,初步判定犯罪嫌疑人为鱼台县或金乡县人士。同时,民警在相关部门配合下,调取了案发几日沿途监控录像,又初步掌握了犯罪嫌疑人的身高及体型特征。经过多日的摸排走访,民警再次缩小范围,经受害人辨认嫌疑人图像信息后,最终锁定了犯罪嫌疑人张某。

经过一个星期的跟踪,办案民警于6月4日在金乡县将犯罪嫌疑人张某及刘某抓获。据任城公安分局刑警大队民警王鑫介绍,抓获张某时,他正在向刘某销赃。经审理,刘某在明知张

某卖给他的饮料来路不明的情况下,仍以低于市场价值的价格购买。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

“有些物流公司在招聘驾驶员时,对其身份信息等材料审查不够严格,存在一些漏洞,这就给不法分子留下了可乘之机。”接庄派出所民警马龙江提醒物流公司业主,不要轻信应聘人员提供的证明材料,如有疑问,应及时到派出所核对。另外,物流公司在分派驾驶员外出配货时,最好再派一人跟随。

为还债,预谋盗窃货物

记者:为什么盗窃运输的货物?

张某:前段时间我做生意欠了一大笔债,为了还债,就想着盗窃东西再卖出去,这样来钱快。我以前在物流公司当过司机,比较熟悉物流的程序,知道有些物流公司管理不严格,能够偷偷把货物卸走。

记者:偷了货物你放在什么地方,怎么销赃的?

张某:事先想好偷了之后卖钱还债。一开始去别的物流公司,但驾

员满员,才去的这家公司,一开始想偷药品,但药品不容易出手。正好老板让去济南拉货,运到济宁后我就直接卸下卖了,又把空车停在老板指定的停车场,然后就跑到金乡县藏起来了。

记者:听说你以前入过狱?

张某:刚出狱才一年多,现在非常后悔,也想告诉其他有这种想法的人,不要存有侥幸心理,只要做了违法犯罪的事,早晚都会被抓住。

交警夜查酒驾时——

为逃跑,俩酒司机险酿大错

本报济宁6月12日讯(见习记者 路帅 通讯员 李君皓) 11日晚,俩酒司机看到交警正在查酒驾,一个驾车横冲直撞,窜上人行道差点撞到交警;另一个则立即倒车想逃跑,不料却撞上了后面的车辆。经吹气检测,一个为酒后驾驶,另一个疑似醉驾。

11日晚8点半,济宁市交警三大队在环城北路和古槐路交叉口设卡突查酒驾行为。突然有一辆车牌为“鲁HCA**6”的轿车从

右侧的机动车道直接冲到左侧的机动车道,随后冲上了路边的人行道,险些撞到执勤交警。被交警拦下后,经吹气检测,该男子为酒后驾驶。

就在交警正对这名男子进行处理时,一辆车牌为“鲁HH**99”的灰色克莱斯勒轿车在停车准备接受检查时,突然向后倒车,一下撞上了后面的一辆红色比亚迪轿车,导致比亚迪轿车头受损。一名中年男子走下车来,脸色赤红,身上散发着浓

烈的酒气,说话都有点含混不清。面对记者镜头,该男子喊道“不要拍我!”并欲上前抢夺相机。

经吹气检测,该男子为疑似醉驾。在两名交警的搀扶下,他摇摇晃晃的走向救护车进行抽血检测,途中该男子几度停下不愿接受检测。“想倒车逃跑却撞上了后面的车,自己麻烦还殃及了别人,不喝酒不就没事了嘛!”旁边围观的市民摇头说。